



**JUDEȚUL ARAD  
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com**

**M I N U T A**

**ședinței extraordinare a consiliului local din data de 14 martie 2023**

În data de 14 martie 2023, a fost ținută ședința extraordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.15/08.03.2023.

S-a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi și anume, alegerea președintelui de ședință.

Pe cale de consecință se fac propuneri pentru un nou președinte de ședință și anume, domnul Manea propune pe domnul Matcău Zaharie iar domnul Stepan Grigore propune pe doamna Dinga Ioan. Se supune votului prima propunere și se constată că această propunere este acceptată cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.12**.

Se trece la al doilea punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 28 februarie 2023, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, la acea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.13**.

La punctul trei al ordinea de zi se procedează la aprobarea ordinea de zi, ce cuprinde șapte puncte, respectiv :

- a.)Alegerea președintelui de ședință;
- b.)Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 28 februarie 2023;
- c)Aprobarea ordinea de zi a ședinței extraordinare a consiliului local din data de 14.03.2023;
- d)Proiect de hotărâre, nr.09/08.03.2023, privind aprobarea plății, cotizației anuale, aferentă anului 2023, de către consiliul local al comunei Bârsa, la bugetul, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad;
- e)Proiect de hotărâre, nr.10/08.03.2023, privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea cu mobiiier, Materiale didactice și Echipamente a Scolii Gimnaziale Bârsa;
- f)Proiect de hotărâre, nr.11/08.03.2023, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2023 și estimări pentru 2024, 2025, 2026;
- g)Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.14**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.09/08.03.2023, privind aprobarea plății, cotizației anuale, aferentă anului 2023, de către consiliul local al comunei Bârsa, la bugetul, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad. Nu se fac înscrieri la cuvânt și astfel se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut, proiect ce poartă avizul favorabil al comisiei pe domenii de specialitate, de la nivelul consiliului local al comunei Bârsa. În urma exprimării votului de către toți cei

unsprezece consilieri, se constată că proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către aceștia, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.15**.

La punctul cinci al ordinii de se prezintă proiectul de hotărâre, nr.10/08.03.2023, privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea cu mobii, Materiale didactice și Echipamente a Scolii Gimnaziale Bârsa. Se dă cuvântul la discuții, după prezentarea proiectului de hotărâre mai sus menționat, proiect ce poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate de la nivelul consiliului local. Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut. În urma exprimării votului se constată că , proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel și hotărârea cu **nr.16**.

La punctul șase, se dă citire proiectului de hotărâre cu nr.11/08.03.2023, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2023 și estimări pentru 2024, 2025, 2026.

Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului prezentat și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre. În urma exprimării votului, proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.17** din data de astăzi.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi, secretarul comunei , prezintă adresa nr.1624/V/37/03.03.2023, a Instituției Prefectului – județul Arad, din care reiese solicitarea din partea acestei instituții, de a se transmite modul în care aleșii locali își îndeplinesc atribuțiile prevăzute de Codul Administrativ . Cu această ocazie secretarul general al comunei , reiterează dispozițiile legale care se referă la atribuțiile aleșilor locali, în privința obligației acestora de a prezenta rapoartele anuale de activitate.

În continuare se fac înscrieri la cuvânt și pentru început se înscrie la cuvânt domnul Bucea , care ridică din nou problema stației de microbus unde stau copii pentru a merge la școală. Tot aici mai ridică problema reparării podului peste canalul morilor, jos în țarină. Aici răspunde primarul comunei că nu sunt bani pentru aceste poduri. Vorbitorul, dl.Bucea, mai ridică problema necesității curățării șanturilor, pe lângă cimitir, care se varsă când plouă. Primarul spune că trebuie curățate.

Dl.Oancea ridică problema realizării unui pod în spatele căminului cultural Aldești, pentru că s-a pus balast și nu mai curge apa, ceea ce face ca la ei, în spatele grădinilor, să fie o mlaștină pentru că nu se mai scurge apa deloc, astfel că trebuie făcut pod atât în spatele căminului dar și la Biserica Ortodoxă , pe unde se intră în curte dar și la stația de autobuz.

Intervine și dl.Manea că în spatele căminului au fost patru oale și au dispărut.

Dl.Stepan, ridică problema acoperirii „fântânii lui Gomi,, din satul Hodiș, întrucât în preajma acesteia stau copii care așteaptă microbuzul. O altă problemă ridicată aici, pentru dl.primar, este cea a drumului agricol „ lenia grajdurilor,, ce a fost deteriorat ca urmare a exploatării pădurii din zona aceasta. O propunere să se facă o capelă mortuară la Hodiș.

Dl.Tambor informează despre podul de la fostul CAP Aldești, care s-a surpat, iar conducta de apă ce era pe el este în aer.

Dl.Lăscuț, întreabă cine este responsabil cu indicatoarele pe străzi ? Întrucât acestea nu sunt montate cum trebuie.

Dl.primar, cere d- lui Lăscuț să identifice acele intersecții unde nu sunt montate indicatoare și să i le comunice.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările sesiunii de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta minută.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Matcău Zaharie**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**  
**Crișan Ioan**

